

Луга Ланс Аакс (L'ANSE AUX) - место где были викинги задолго до Колумба



На северной стороне острова Ньюфаундленд, Канада, был обнаружен очень интересный участок. Он доказывает, что Северная Америка посещалась европейцами еще за сотни лет до **Колумба**. Луга Ланс Аакс (L'Anse Aux) подтверждают это, **викинги** были здесь тысячу лет назад.

Является ли он мифическим **Винлэнд** (Vinland), упомянутым викингами во множестве легенд? Простое существование Лугов Ланс Аакс разрушило наше понимание истории. Спустя почти 500 лет после **Колумба** стало ясно, что **Северная Америка** посещалась европейцами и прежде.

В 1960 году норвежский исследователь Хелдж Ингстэд и его жена Энн Стайн, археолог, исследовали эту землю и обнаружили общие черты между особенностями этого участка и артефактами, которые были найдены на Острове Гренландия и Исландии, относящейся примерно к 10-му веку нашей эры. Скоро раскопки подтвердили это сходство.

Было найдено несколько зданий, явно построенных викингами. Раскопки продолжаются и **археологи** находят новые экспонаты, которые подтверждают, что здесь занимались работой по железу, плотничеством и даже ремонтом лодок. **Луга Ланс Аакс** , которые в переводе с французского означают "Бухта Медузы", долгое время не населялись. Среди возможных причин того, почему люди перестали здесь жить, могут быть плохие погодные условия, набеги со стороны "соседей", но, к сожалению, правда так и неизвестна.

Эта земля была добавлена в список Мирового Наследия **ЮНЕСКО** в 1978 году и имеет огромную **туристическую привлекательность**. У посетителей есть уникальный шанс попасть в далекое прошлое, восхититься местной дикой природой и искусством **викингов**. Они могут узнать о фантастическом открытии этой земли и образе жизни викингов, а также о их традициях и истории.

Date: 2009-11-09

Article link:

<https://www.tourism-review.su/newfoundlands-village-portrays-the-life-of-vikings-news1915>